

НА ДОПОМОГУ КЕРІВНИКОВІ!

У лютому 2008 року вийшов у світ перший інформаційний номер журналу «КОНТРОЛЬ» (передплатний індекс 99563).

Започаткування цього видання зумовлено збільшенням фіскального тиску на підприємства та установи з боку контролюючих та правоохоронних органів. Сьогодні складно знайти суб'єкта господарювання, де б жодного разу не здійснювалася перевірка податківцями, ревізорами Контрольно-ревізійної комісії (КРУ) чи правоохоронними органами.

Як свідчить практика, на запитання: «Що найбільше заважає Вам працювати?», майже кожен керівник, незалежно від займаної посади та досвіду роботи, відповідає: «Величезна кількість різноманітних перевірок».

У свою чергу, в значній кількості інструкцій, порядків, правил, інших нормативно-правових актів іноді зустрічаються протиріччя, що спричинює умови, за яких працювати без порушень практично неможливо. Прикро, але протягом останніх років проблема перевірок контролюючими органами є однією з найгостріших та найболючіших.

За даними Державного комітету з регуляторної політики та підприємництва, на сьогодні в Україні існує понад 50 контролюючих органів, які так чи інакше мають право здійснювати контроль суб'єктів господарювання незалежно від форми власності.

Зустріч із представниками будь-якого з них не віщує нічого доброго. Як правило, фінал такої зустрічі – штрафи, пені, неустойки, зіпсовані нерви...

Крім того, існує значна проблема шахрайства або «некомпетентності» з боку найманих працівників, уникнути якої безконфліктно майже неможливо. В цьому випадку керівник сам змушений виступати у ролі контролера, тому на сторінках журналу будуть надані практичні рекомендації щодо створення ефективної системи внутрішнього контролю. Адже важливою умовою успіху в будь-якій сфері діяльності сьогодні, як ніколи раніше, є здатність керівника передбачити, оцінити та мінімізувати можливі ризики втрати майна і, відповідно, зберегти свою ділову репутацію.

Мета видання – забезпечити професійною інформацією і організаційно-методичними рекомендаціями тих, кого перевіряють, та створити умови для конструктивного діалогу з контролюючими органами або тими, хто перевіряє. Передусім, кожному керівникові варто знати, які саме контрольні органи можуть його перевіряти і з яких саме питань. Не завадить мати й чітке уявлення про умови здійснення перевірки.

На сторінках журналу розглядаються також характерні порушення та помилки, що виявляються в ході

здійснення ревізій і перевірок, вміщуються коментарі фахівців із урегулювання проблем, що виникли.

В. Король

Журнал «Контроль» у першу чергу орієнтований на тих, кому в ході практичної діяльності доводиться приймати рішення, пов'язані з управлінням ресурсами: керівнику (підприємства, установи, організації); головному бухгалтеру, економісту; внутрішньому фінансовому контролеру, аудиторю, юристу; представнику державних контролюючих органів; будь-якому громадянину, який бажає володіти об'єктивною інформацією у цій сфері.

Матеріал у виданні розміщується за рубриками. Наприклад, у рубриці: «Злочини у сфері господарської діяльності» громадськість інформується про позицію органів внутрішніх справ, прокуратури, податкової, КРУ щодо кваліфікації порушень чинного законодавства України. У рубриці «Контроль якості» приділено увагу впровадженню систем управління якістю за міжнародними стандартами та їхньої сертифікації відповідно до вимог ДСТУ ISO 9001-2001.

У серпні 2008 року також вийшло у світ нове видання «Довідник сільського голови та селищної ради» (передплатний індекс 99737), основне завдання якого надати допомогу органам місцевого самоврядування та громадського самоуправління в їхній діяльності.

Сьогодні стрімко змінюються та зростають вимоги до органів місцевого самоврядування. Як громадськість, так і вищі державні органи, вимагають від керівників місцевого рівня швидких, а головне результативних трансформаційних дій. Крім того, сільський, селищний голова – чи не єдина людина, від організаторських здібностей якої залежить існування місцевої громади. Від формування місцевого бюджету до надання останньої шани небіжчику – всі без винятку питання потребують його уваги.

«Довідник сільського голови та селищної ради» допоможе у прискоренні прийняття рішень та покращенні процесів місцевого самоврядування і громадського самоуправління.

Мета видання:

- висвітлювати сучасні тенденції розвитку місцевого самоврядування;
- підвищити адміністративну спроможність та професійну кваліфікацію керівників органів місцевого самоврядування.

Статтю підготовлено за матеріалами сайту:

<http://www.strategies.com.ua/jornalu.html>.